



**ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ У
ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

16.06.2012

м. Вінниця

№ 171/2

**Про створення Консультативно - методичної ради
з питань нотаріату при Головному
територіальному
управлінні юстиції у Вінницькій області
та затвердження її складу**

У зв'язку з необхідністю удосконалення нотаріальної практики, з метою сприяння підвищенню результативності та якості нотаріальних дій, що вчиняють нотаріуси Вінницької області, відповідно до Положення про Головні територіальні управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 23.06.2011 № 1707/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.06.2011 за № 759/19497 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

- Створити Консультативно - методичну раду з питань нотаріату при Головному територіальному управлінні юстиції у Вінницькій області у такому складі:
Голова: Суханова Т.О. – приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;
Секретар: Лисенко О.М. - приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;
Члени: Березовська В.С.- державний нотаріус Третьої вінницької державної нотаріальної контори;
Білозарецька О.Ю.- приватний нотаріус Вінницького районного нотаріального округу;
Варламов О.В. – приватний нотаріус Калинівського районного нотаріального округу;
Вінницька Т.О. –перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Вінницькій області;
Дишкант М.В. - державний нотаріус Першої вінницької державної нотаріальної контори;
Діброва Л.О. – приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;
Король О.М. - приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;

Курбатова С.П. - приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;
Майструк В.І. - приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;
Петренко О.П. – головний спеціаліст відділу з питань нотаріату;
Посвятенко Ю.Д. - приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;
Рудик Л.В. - приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу;
Циц Н.В. - приватний нотаріус Вінницького міського нотаріального округу.
2. Наказ довести до відома державних і приватних нотаріусів області (Гулько Т.С.).
3. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника начальника Головного територіального управління юстиції у Вінницькій області - Вінницьку Т.О.

Начальник

Ю.В. Круголь

